



КИЇВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

01133, м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26, тел.: /044/ 207-80-90, e-mail: inbox@adm.ko.court.gov.ua

06.04.2021 вих. № 02-48/2913/21

на б/н від 30.03.2021

На Ваш запит про надання публічної інформації в адміністративній справі №320/6056/20 за Вашим,

я повідомляємо таке.

Відповідно до ухвали Київського окружного адміністративного суду від 20.07.2021 №320/6056/20 відкрито спрощене провадження без проведення судового засідання.

Згідно з даними комп'ютерної програми «Діловодство спеціалізованого суду» електронному примірнику ухвали від 20.07.2021 встановлено статус «Оригінал» 23.07.2020 о 11:05. Проте, у зв'язку із зниженням швидкості мережі Інтернет у Київському окружному адміністративному суді, з незалежних від суду причин, вказаний електронний примірник ухвали не був направлений до Єдиного державного реєстру судових рішень.

Одночасно повідомляємо, що головуєчий у справі суддя Київського окружного адміністративного суду Лиска І.Г. перебуває у щорічній відпустці з 29.03.2021 по 12.04.2021.

Також помічник судді, який є відповідальною особою за внесення даних до Єдиного державного реєстру судових рішень, у разі відсутності судді (у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю; згідно з наказами про відрядження, про надання відпустки тощо) перебуває у щорічній відпустці з 29.03.2021 по 12.04.2021.

Після фактичного виходу на роботу судді Лиски І.Г. та/або помічника судді електронний примірник вказаної ухвали від 23.07.2020 про відкриття спрощеного провадження без проведення судового засідання буде повторно направлено до Єдиного державного реєстру судових рішень.

Додатково надсилаємо на Вашу електронну адресу копію ухвали від 23.07.2020 виготовлену шляхом друку з автоматизованої системи документообігу суду (додається).

Також роз'яснюємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічною інформацією є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Вимогами пункту 1 частини першої статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядниками інформації визнаються: суб'єкти владних повноважень - органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання.

Згідно з рішенням Ради суддів України щодо застосування Закону України «Про доступ до публічної інформації», отримання інформації із відправлення правосуддя здійснюється виключно відповідно до процесуальних законів, Законів України «Про судоустрій і статус суддів», «Про доступ до судових рішень» і не є предметом регулювання Законом України «Про доступ до публічної інформації». Розгляд суддями цивільних, господарських, кримінальних, адміністративних справ та справ про адміністративні правопорушення не відноситься до владних управлінських функцій, внаслідок чого суди не є розпорядниками інформації при здійсненні судочинства в розумінні частини першої статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

У зв'язку з викладеним, роз'яснюємо, що в подальшому отримувати інформацію стосовно розгляду адміністративних справ сторона у справі вправі у порядку, встановленому Кодексом адміністративного судочинства України.

Додаток: за текстом на 2 арк.

Керівник апарату



Т.В. Геліч